1. ZARTHELYI DOLGOZAT
Minden feladat 4 pontot ér. Vilaszainkat mindig részletesen indokoljuk!

1. Hany olyan részhalmaza van az {1,2,3,...,999} halmaznak, amely pontosan 5 db egyje-
gy, pontosan 50 db kétjegyt szamot tartalmaz (és akirmennyi haromjegytit)?

2. Hanyféleképpen lehet leirni a KOMBINATORIKA sz6 bettit tgy, hogy a B és M betiik
ne keriiljenek egymas mellé?

Segitség: BM, MB.

3. Hanyféle sorrendben iilhet le 10 fin és 5 lany egyméas mellé egy padra tgy, hogy (semelyik)
két lany nem il egymas mellett? (Mind a 15 gyereket megkiilonboztetjiik.)

Segitség: Ha nem kiilonboztetnénk meg az azonos nemii gyerekeket, akkor olyan feladatot
kapnank, amelyet megoldottunk gyakorlaton lott6s megfogalmazasban.

4. Egy 3x3-as négyzetnek elhagyjuk a kozépsé mez6jét. A kapott nyolc mezét hanyfélekép-
pen lehet pirosra, kékre és zoldre szinezni tigy, hogy semelyik 1x3-as résztéglalap ne legyen
egyszin? (Tehat se a fels6 sor, se az also sor, se az els6 oszlop, se az utolsoé oszlop harom
mezGje ne legyen ugyanolyan szint.)

5. Van otthon 3 db Mars, 4 db Snickers, 5 db Milky way és 6 db Sport szelet csokink. (Az
azonos fajta csokik egyformak, és mas csoki nincs otthon.) Harom gyermekiink, Andras, Bea
és Cili indul iskoldba. Mindharmoéjuk hatizsakjaba rejtiink néhény csokit az otthoni készletbdl
(és otthon is maradhat csoki). Hanyféle csokiosztas lehetséges, ha az is el6fordulhat, hogy
valaki nem kap semmit (akar mindharman), és az is, ha egyikiiknek adjuk az Osszes meglévs
csokit?

Segitség: Az otthon maradt csokikra gondolhatunk tgy, hogy azokat egy virtualis 4. gye-
reknek adjuk. (Es igy a meglévé csokikészletet 4 gyerek kozott kell SZETosztani. )

6.7 Bizonyitsuk be, hogy > ¢y ...c, = (”;Ck__ll), ahol az Osszegezés az Gsszes olyan nemnegativ

egészekbdl allo {c;}¥_, sorozaton fut végig, amelyre ¢; + - - + ¢, = n.

Jo munkdt!



